



**ADDENDUM #1 FOR SOLICITATION NO. 24-001
WATER & WASTEWATER TREATMENT CHEMICALS – ALUMINUM SULFATE
THIS ADDENDUM NO. 1 IS ISSUED: JUNE 10, 2024**

The following questions were posed by vendors expressing interest in the Invitation for Bid (IFB) issued by OWASA. The purpose of this Addendum No. 1 is to provide responses to those inquiries.

This Addendum No. 1 constitutes a part of the Contract Documents and modifies the original Bidding Documents dated June 3, 2024.

Bidders must acknowledge receipt of this Addendum No. 1 in their bid packages. Failure to do so may result in disqualification.

INVITATION FOR BID SUBMITTAL DEADLINE

Bids will be accepted until Monday, **June 20, 2024, at 3:00 PM ET.**

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:

Who are the current suppliers of water and wastewater treatment chemicals?

**Answer:
USALCO.**

Question 2:

What are you currently paying for each product?

**Answer:
The current price per ton is \$391.21 for Aluminum Sulfate.**

Question 3:

Could I get a copy of the previous bid tabulation?

**Answer:
There are no previous bid tabulations available.**

End of Addendum